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Η AMCS Σας Εύχεται Καλές Γιορτές! Ανακαλύψτε τις Καλύτερες Γιορτινές Στιγμές στο 
Ενημερωτικό δελτίο Μας 

Καθώς η χρονιά φτάνει στο τέλος της, με 
ενθουσιασμό μοιραζόμαστε κάποιες συγκινητικές 
στιγμές από την κοινότητα SSG του Sunshine:

Οι ομάδες SSG  του Sunshine γιόρτασαν τη σεζόν με χαρά 
και δημιουργικότητα. Οι Πολωνικές ομάδες της Δευτέρας 
και της Τετάρτης απόλαυσαν τις εορταστικές εκδηλώσεις, 
γεμάτες γέλιο, χορό και πεντανόστιμο φαγητό, στο Braybrook 
Hotel. Η ομάδα μας της Τρίτης έκανε ένα απολαυστικό πικ-
νικ στο Buckingham Reserve, δημιουργώντας παντοτινές 
αναμνήσεις με καλό καιρό. Η Πολυπολιτισμική Ομάδα της 
Δευτέρας εξερεύνησε την έκθεση "Discover the Stories: 
Extreme Weather in Melbourne's West Exhibition" [Έκθεση 
"Ανακαλύψτε τις Ιστορίες: Ακραίος Καιρός στα Δυτικά 
της Μελβούρνης"] στο Πανεπιστήμιο της Βικτώριας, με 
επικεφαλής την Δρ. Karen Willis, προβάλλοντας διαφορετικές 
ιστορίες και προάγοντας την ανθεκτικότητα της κοινότητας. 
Μέσα στο κλίμα των εορτών, οι ομάδες SSG του Sunshine 
συμμετείχαν σε εορταστικές χειροτεχνίες, μεταδίδοντας 
δημιουργικότητα και καλή διάθεση σε όλη την κοινότητα.

Εορτασμός του Ορόσημου των Εκατό χρόνων της 
κας. Anastasia Piejko!

Η Anastasia, η δραστήρια Πολωνή πελάτισσά 
μας και λαμβάνουσα πακέτο φροντίδας στο 
σπίτι, μόλις γιόρτασε τα εκατοστά της γενέθλια! 
Παρά τα προβλήματα υγείας της, δίνει αξία στην 
ανεξαρτησία, υποστηριζόμενη από την εγγονή της 
Irena και το γιο της Richard. Η πορεία της Anastasia 
από εξαναγκασμένη εργάτρια στη Γερμανία ως 
τη Μελβούρνη το 1950 είναι αξιοσημείωτη. Με 3 
παιδιά, 12 εγγόνια, 24 δισέγγονα και 7 τρισέγγονα, 
η κληρονομιά που αφήνει πίσω της είναι πηγή 
έμπνευσης! Ας της ευχηθούμε όλοι μαζί ολόψυχα και 
ας συγχαρούμε αυτή την καταπληκτική εκατόχρονη!

Ενημερωτικό δελτίο



Πρόγραμμα Παραμονής στο Σπίτι για Άτομα με 
Διαγνωσμένη Άνοια και τους Φροντιστές τους

Το πρόγραμμά μας "Stay at Home" [Παραμονή 
στο Σπίτι], με την υποστήριξη της Αυστραλιανής 
Κυβέρνησης, προσφέρει εξατομικευμένη 
βοήθεια στους φροντιστές που σκοπεύουν να 
φροντίσουν στο σπίτι άτομα με άνοια. Αυτό το 
δωρεάν πρόγραμμα είναι προσβάσιμο σε πελάτες 
πακέτων φροντίδας στο σπίτι και σε οποιονδήποτε 
διαγιγνώσκεται με άνοια και τους φροντιστές του/
της, προσφέροντας μεσημεριανό και δεκατιανό. 
Επιπρόσθετα, διατίθενται υπηρεσίες διερμηνέα 
και μεταφοράς κατόπιν αιτήματος. Παρακαλούμε 
διαδώστε το - αν γνωρίζετε κάποιον/α που έχει 
διαγνωσθεί με άνοια, παραπέμψτε τον/την στην 
υπηρεσία μας. Επικοινωνήστε μαζί μας μέσω email 
στο sah@amcservices.org.au ή τηλεφωνικά στο  
(03) 9689 9170.

Μήπως γνωρίζετε κάποιον/α που θέλει 
να συμβάλει στη βελτίωση της ζωής των 
ηλικιωμένων; Προσλαμβάνουμε Υπαλλήλους 
Προσωπικής Φροντίδας.

 Στην AMCS, γιορτάζουμε τη διαφορετικότητα, 
προσφέρουμε ευέλικτους όρους εργασίας και 
παρέχουμε συνεχή εκπαίδευση. Γίνετε μέρος της 
αλλαγής, μοιραστείτε αυτήν την ευκαιρία με τον 
κύκλο σας ή υποβάλετε αίτηση σήμερα για να 
προσφέρετε μαζί μας. Επικοινωνήστε μαζί μας 
στο INFO@AMCSERVICES.ORG.AU ή στο  
(03) 9689 9170 κι ας κάνουμε μαζί τη διαφορά!

Γνωρίστε τη Φράνκα, μια αγαπημένη πελάτισσα πακέτων 
φροντίδας στο σπίτι τα τελευταία 5 χρόνια. Η Φράνκα 
φέρνει τη ζεστασιά της και την παράδοσή της στην 
κοινότητά μας και με χάρη μοιράζεται τη συνταγή της 
από τη Σικελία για Αμαρέτι ακριβώς πάνω στην ώρα για 
τα Χριστούγεννα!

Ακολουθήστε αυτά τα απλά βήματα για να φτιάξετε 
πεντανόστιμα μπισκότα Αμαρέτι.

Υλικά:
 ● 1 κιλό αμύγδαλα
 ● 500 γρ. ζάχαρη
 ● 4 αβγά
 ● 50ml φυσικό εκχύλισμα αμυγδάλου

Οδηγίες:
1. Τρίψτε τα αμύγδαλα σε σκόνη
2.  Ανακατέψτε τα αβγά, τη ζάχαρη και το εκχύλισμα 

αμυγδάλου να γίνουν ένα απαλό μείγμα. 
3.  Προσθέστε το τριμμένο αμύγδαλο, ανακατέψτε να 

πάει παντού.
4.  Πλάστε σε επίπεδες μπαλίτσες σε ταψί που έχετε 

απλώσει λαδόκολλα.
5.  Προθερμάνετε το φούρνο στους 180°C. Ψήστε για 

15 λεπτά.
6. Αφήστε τα να κρυώσουν πριν τα απολαύσετε!

Η γωνιά του Νοσηλευτή Συχνές Ερωτήσεις: Τι είναι η υπηρεσία Νοσοκομείο στο Σπίτι;
Το Νοσοκομείο στο Σπίτι είναι μια αναπτυσσόμενη υπηρεσία που έχει σχεδιαστεί για τη διαχείριση συγκεκριμένων 
ιατρικών καταστάσεων στο σπίτι, προσφέροντας μια εναλλακτική επιλογή στην παραμονή μέσα στο νοσοκομείο. Οι 
ασθενείς παραμένουν υπό την περίθαλψη νοσοκομειακού γιατρού, λαμβάνοντας υποστήριξη από νοσηλευτές, γιατρούς 
ή παραϊατρικούς επαγγελματίες. Τα κριτήρια επιλεξιμότητας περιλαμβάνουν κλινική σταθερότητα,  
κατάλληλη υποστήριξη από φροντιστή και κατάλληλο περιβάλλον σπιτιού. Δεν υπάρχει χρέωση για το πρόγραμμα.

Παραπομπή στην υπηρεσία Νοσοκομείο στο Σπίτι:
Οι ασθενείς έχουν πρόσβαση στην υπηρεσία Νοσοκομείο στο Σπίτι με διάφορους τρόπους βάσει της κατάστασής τους. 
Αυτοί μπορεί να περιλαμβάνουν άμεση εισαγωγή από κάποιο τμήμα επειγόντων περιστατικών ή την κοινότητα. Κάποιοι 
ασθενείς μεταβαίνουν στην υπηρεσία Νοσοκομείο στο Σπίτι έπειτα από την αρχική τους παραμονή στο νοσοκομείο. 
Τα περισσότερα μεγάλα νοσοκομεία της Μελβούρνης προσφέρουν αυτή την υπηρεσία. Για λεπτομέρειες, μιλήστε με το 
προσωπικό του νοσοκομείου.
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